

PROGRAM ŠKOLNÍHO ZÁJEZDU**Lokalita: Exeter****PROGRAM ZÁJEZDU, POKYNY K ODJEZDU - VELKÁ BRITÁNIE, EXETER, 14.09.-21.09.2024**

1. den - sobota 14.09. - odjezd z ulice Sušická 22-24, 160 00 Praha 6 ve 14:30.
Cesta přes Německo, Belgii a Francii do Velké Británie.

2. den - neděle 15.09. - ráno příjezd do Velké Británie, přejezd do Exeteru, návštěva Royal Albert Memorial Museum (zdarma) procházka centrem města. Večer příchod na místo setkání s hostitelskými rodinami, večeře v rodině.

3. den - pondělí 16.09. - snídaně v rodině, dopoledne výuka. Odpoledne prohlídka Buckland Abbey (7.10 GBP, platba hotovostí na místě), sídla slavného mořeplavce Francise Drakea, výlet do národního parku Dartmoor, krátká zastávka v Princetownu. Návrat do Exeteru, večeře v rodině.

4. den - úterý 17.09. - snídaně v rodině, dopoledne výuka. Odpoledne výlet do Torquay, návštěva Babbacombe Model Village (363 Kč, placeno fakturou předem), procházka centrem města, možnost osobního volna v centru města, na pláži. Návrat do Exeteru, večeře v rodině.

5. den - středa 18.09. - snídaně v rodině, dopoledne výlet na Tintagel Castle (zdarma, rezervovala škola přes EH), návštěva vesničky Boscastle, dle času návštěva Jamaica Inn. Návrat do exeteru, večeře v rodině.

6. den - čtvrtek 19.09. - snídaně v rodině, dopoledne výuka. Odpoledne výlet do Plymouthu, prohlídka National Marine Aquarium (5.50 GBP, platba hotovostí na místě), největšího akvária v Anglii, procházka centrem města. Návrat do Exeteru, večeře v rodině.

7. den - pátek 20.09. - snídaně v rodině, brzo ráno odjezd do Londýna, celodenní pěší prohlídka Londýna – London Eye, Houses of Parliament, Westminster Abbey, Whitehall, Horse Guards, Buckingham Palace, Trafalgar Square s možností návštěvy National Gallery (zdarma), Leicester Square, Picadilly Circus, Čínská čtvrť, Soho, Britské muzeum, Covent Garden. Přesun lodí nebo metrem (505 Kč, placeno fakturou předem) k O2 areně, při plavbě výhledy na St. Paul's Cathedral, Millenium Bridge, The Globe, London Bridge, HMS Belfast, Tower of London, City Hall, Tower Bridge, Canary Wharf. Večer odjezd do České republiky.

8. den - sobota 21.09. - v odpoledních hodinách příjezd na ulici Sušická 22-24, 160 00 Praha 6.

Dostavte se, prosím, na místo odjezdu včas. Průvodce ve spolupráci s řidiči upřesní čas návratu během zpáteční cesty v dostatečném předstihu, aby děti mohly informovat rodiče.

Pedagogové jsou povinni doprovázet studenty při vstupech na jednotlivé památky, ve většině případů na 15 studentů: 1 učitel.

Na místě jsou možné změny programu jen v případě nepříznivého počasí a po domluvě s průvodcem za předpokladu, že změna neovlivní závaznou rezervaci prohlídky (při zrušení rezervace těsně před prohlídkou by mohly být účtovány stornopoplatky).

Doporučujeme, aby si studenti vzali drobné koruny/eura na toalety v ČR/Německu a platební kartu na osobní platby v Londýně.

Příruční zavazadlo (batoh) na cestu by mělo obsahovat cestovní doklady, dostatek jídla a pití, peníze (hotovost/platební karta), potřebné léky, případně dečku a polštářek, kartáček a pastu či něco na převlečení na druhý den.

Mějte na paměti, že standard ubytování v britských hostitelských rodinách nemusí vždy odpovídat životní úrovni v České republice.

Dárek pro hostitelskou rodinu je milá pozornost, není to ale povinnost. Doporučujeme přivést lázeňské oplatky, anglickou knihu z místa bydliště nebo hrneček či pohlednici. Nedoporučujeme vozit alkohol.

V urgentních případech (např. v den odjezdu zájezdu) volejte naši helplinku +420 739 341 665.